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Ata da 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 19 de março de 2020, às vinte horas, no prédio 

sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Pela 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos senhores vereadores: Carlos Acioly 

Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira, Fernando da Silva, Geraldo 

Cândido da Silva, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho e 

Wanderson Ribeiro de França Luna. Ausentes: Eliseo Marcos da Silva Ibanez,José 

Euredes dos Santos, Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Mônica Maria da Rocha Félix 

Noé. Faltas justificadas. Após a verificação da presença dos senhores vereadores, e 

havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em virtude da 

ausência do Primeiro secretário, o Sr. Presidente convidou o vereador Jailson Carnaúba 

para assumir a primeira secretaria. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o 1º Secretário 

para proceder à leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em 

discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para proceder à 

leitura dos expedientes.  Convite: A Diretora Geral do Instituto Federal de Alagoas- 

Campus Maragogi, Sandra Maria Patriota Ferraz, tem a satisfação de convidá-los a 

participar da audiência pública que apresentará os novos cursos do IFAL, a realizar-se no 

dia 25 de março de 2020, às 14h, na nossa sede localizada na Rod. AL 101, Km 139, 

Peroba, Maragogi-AL. Não havendo mais expedientes, o Sr. Presidente disse: A casa 

passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos Srs. Vereadores. Não havendo 

nenhum vereador inscrito para se pronunciar, o Sr. Presidente passou para o horário 

destinado a Ordem do Dia, que constavam as seguintes matérias: Mensagem nº 003, de 19 

de março de 2020. Que encaminha o Projeto de Lei nº 003/2020 “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária-

INCRA, área remanescente do Assentamento Nova Jerusalém, no total de 11ha(hectares), 

e área remanescente do Projeto de Assentamento Junco, no total de 100ha(hectares), e dá 

outras providências”. O Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em discussão, e 

não havendo quem quisesse discuti-lo. O Sr. Presidente disse: Coloco o Projeto de Lei nº 

003/2020 em votação, os srs. vereadores que aprovam o projeto, continuem da forma 
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como se encontram. Permanecendo todos sentados, o referido projeto de lei foi aprovado 

por unanimidade. Decreto Legislativo nº001/2020 “Dispõe sobre a adoção de medidas 

temporárias de prevenção ao contágio pelo novo CORONAVÍRUS(COVID-19) 

considerando a classificação de pandemia pela Organização Mundial de Saúde (OMS) e 

dá outras providências”. O Sr. Presidente colocou o referido decreto legislativo em 

discussão, e não havendo quem quisesse discuti-lo. O Sr. Presidente disse: Coloco o 

Decreto Legislativo nº 001/2020 em votação, os srs. vereadores que o aprovam, continuem 

da forma como se encontram. Permanecendo todos sentados, o referido decreto legislativo 

foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais o que tratar o Sr. Presidente encerrou a 

presente sessão. Do que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas 

desta Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de 

lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões,    de 

março de 2020. 
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Essas assinaturas são referentes à 04ª sessão, realizada no dia 19/03/2020. 


